

(10.8.24)

把握當下

海星國小／呂昌毅

面對新冠病毒的疫情，臺灣在5/15全國升上三級警戒，在學校的我們，一聽到要停課大家都不知所措，不知如何是好。

回到家，我就馬上問爸爸要怎麼辦。啊！記得老師要我們晚上十點到Meet（資訊平台）練習明天要怎麼上線，隔天老師再講解要怎麼上課。

轉眼間，過了一個禮拜疫情越來越嚴重，每天都破百例，陳時中部長一直說有疫苗，結果根本買不到，還把責任推卸大陸。兩個禮拜後又把三級警戒延到6/14，每天看3C的我們的眼睛都快壞掉了。過了一陣子都沒看到同學，連我都有一點想大家了。在家裡也很無聊，不是看電視就是吃東西，腦袋都快麻木了，真想三級快點變二級，這樣大家就可以繼續一起在學校上課了！

我覺得大家平常在學校時和同學一

起相處的時間要好好的珍惜，那時候我們還開完笑說我們這是最後一次見面，沒想到真的是最後一次見面。有可能這一次上課就是你最後一次和同學、老師最後一次見面，也有可能像我們一樣連畢業典禮都還沒辦就要分開。所以大家要珍惜每個時光。透過這次的停課，讓我知道平常大家常會看到的同學有可能會隨時怎麼樣再也看不到，所以要把握每個時光。想一下國小還好大家都還在花

蓮，等到了國中大家都跑到外縣市就真的有可能再也看不到了，所以要把握當下的時間才不會留下遺憾。

（六年級）



南市勝利國小／鄭云涵

木棉花道漫步

當我再次去到木棉花道漫步時，時間是三月，季節是春天，天氣晴朗又涼爽，前幾年我們會來散散心，我的心情很開心，心中也懷念著這條美麗的白河木棉花道。

我一走進木棉花道，看到兩排高高大大的木棉樹，排列在綿延的木棉花道上，猶



臺中市龍泉國小／陳思汝

防疫生活小語

現在因為疫情不能出門，只能天天待在家裡，又擔心如果警戒消除，大家很容易放鬆警惕，而且這樣反覆下去，最累的只會是那些維持秩序的人。所以我們一定要保持衛生、勤洗手、戴口罩……等，更不

要聚集在人多的地方，以免「中獎」，害得周圍的人有性命危險。

媽媽是護理師，因為工作而必須處於危險地帶，但我並不害怕，因為我們家已經養成每天消毒和打掃的習慣。醫生、護士

收集果決

臺中市龍港國小／翁涵耘

有人想收集熱情，有人想收集大方，有人想收集自制，收集是令人很期待的事情，當你正猶豫該收集什麼的時候，總是有滿滿的興奮，想著如果成功達標了，自己會有怎樣的改變？

你想過有人會收集「果決」嗎？或許你會覺得明明就很简单，但我卻不這麼想，對我來說，「果決」是我遇到最大的困難。

有次在百貨公司，媽媽說我可以買一樣東西，當時我超開心的，但挑選時才是艱難的開始，明明已經選到剩下兩樣商品了，卻還是一直猶豫不決。媽媽催促著我趕快選擇，我遲遲無法確認，不但不停跳針，要結帳了還跑回去換，導致媽媽很生氣，說著下次再也不讓我買東西了。

上課時突然聽到敲門聲，居然看到了校長和主任拿著一大袋的餅乾和飲料來慶祝過節，裡頭還有不同的口味，同學一擁而上開心挑走，我則是眼看想要的口味快被拿光了，才隨手拿了一個，回座位又發現根本不喜歡，後悔想去換也來不及了；唉，開心的節日怎麼被自己弄成這樣呢？

在我很小的時候，曾經許願長大後要當醫生；後來又改變想法，覺得當演員也不錯；有時候又覺得還滿喜歡當老師的感覺；這樣老是變來變去的，會不會有不好的影響呢？過度猶豫只會讓想要的事物流失掉，如果我想變得果決果斷，就必須有所改變，我想，我還要多多加油！（六年級）



快樂的一天

宜昌國小／邱清婕

明天是令人期待的一天，因為媽媽在前一天預告我們，要帶我和哥哥去台東玩，我迫不及待的心情就像要去校外教學一樣興奮。坐在前往台東的火車上，我看見窗外美麗的風光，有綠油油的稻田，有一望無際的太平洋，心情非常愉悅。

抵達台東後，媽媽帶著我們去租借摩托車，我們的第一站是前往台東總理文創園區，我們在這裡拍了許多張身心悅目的照片。其中我最喜歡的一張照片，是我站在紅風鈴木前，微風徐徐，我感覺這裡的美景就像一幅獨一無二的國畫。這裡還有一個舊月台跟長長的鐵軌，精緻施捨的藝術裝置也讓我印象深刻。

接下來，我們跟媽媽的朋友一起享用午餐，我們選擇了一間名叫角煮咖啡的親子餐廳。當我一看到我點的雞排義大利麵送上桌來時，鮮嫩多汁的雞排讓我忍不住想要大快朵頤一番。飯後還有入口即化的冰淇淋和晶瑩剔透的茶凍，都讓我回味無窮。飽餐一頓後，我和哥哥在遊戲區玩耍，媽媽則和她的朋友天南地北的聊天，這個午餐約會讓大人小孩都很滿足。

快樂的時光總是過得特別快，今天真是快樂的一天，很快的就到了該踏上歸途的時間。台東還有許多我們沒有去过的景點，媽媽說下次有機會會再來台東一日遊。坐在回家的火車上，我已經在期待下次的台東行了。（三年級）

